Fête du TÊT

Le Nouvel An lunaire (également connu sous le nom de Têt) est l'occasion la plus importante dans la culture du peuple vietnamien et certains groupes ethniques portent D'autres influences culturelles chinoises.

Puisque le calendrier lunaire est le cycle lunaire de la lune, notre Nouvel An lunaire est plus tard que votre Nouvel An (le calendrier solaire). En raison de la règle de 3 ans sautant  d'un mois ( on a un mois de plus cela fait 13 mois/an ), le premier jour de l'année du Nouvel An lunaire n'est jamais avant le 21 janvier et après le 19 février, le calendrier lunaire tombe généralement entre fin janvier et mi-février. Le Nouvel An lunaire annuel dure habituellement de 7 à 8 jours à la fin de l'année dernière et de 7 jours au début de la nouvelle année (du 23 décembre à la fin du 7 janvier).
Les Vietnamiens croient qu'au Nouvel An, tout doit être nouveau, alors une dizaine de jours avant Tet, ils peignent souvent, balayant la maison à nouveau. Ils achetent également de nouveaux vêtements à porter à cette occasion. Dans la nouvelle année, les gens se rendent visite et se souhaitent mutuellement des mots significatifs. Les enfants après les salutations de Tet sont également chanceux avec une enveloppe rouge contenant peu d'argent . Tet dans le Nord, le Centre et le Sud au Vietnam ont aussi des choses différentes.

Signification du jour de l'an au Vietnam:

 Au Vietnam, les jours de l'An sont des grands festivals pour tout le pays. En ce temps-là, chaque village, chaque maison et tout le monde arrête du travail et des retrouvailles en famille. Le Têt est sacré et une chance de rafraîchir les choses.
 

Tet officiel est les trois premiers jours de la nouvelle année lunaire. Le moment le plus sacré est la veille du nouvel an, qui est à 0 heures commence la nouvelle année.

 

Les Vietnamiens qui célèbrent le Têt avec la croyance sacrée du Nouvel An est le jour de la réunion, le jour du renouveau, le jour de l'action de grâces et le jour de l'espoir.

 

Jour du Tet - Tet est toujours la réunion de chaque famille. C'est le souhait de tous les gens, les gens lointains comme à la maison attendent avec impatience la nouvelle année lunaire se réunir et rassembler.
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Le Nouvel An lunaire est aussi une réunion avec les perdus. De la nuit du 30, avant la Saint-Sylvestre et aussi les trois premiers jours du Tet, les familles  ont brûlé de l'encens pour faire le memoire aux grands-parents et aux ancêtres sont morts. 
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Le Nouvel An, les gens accomplissent aussi des rituels, offrir de l'encens aux dieux et demander leurs  bénédictions pour la santé de la famille, l'argent, la fortune et le bonheur, heureusement dans l'année.
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Au cours de la nouvelle année lunaire, les gens dansent des danses de lion de dragon partout, particulièrement les magasins pour apporter la prospérité, la bonne chance. 
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Jour de Thanksgiving - Les Vietnamiens choisissent le Têt comme une opportunité de remercier la grâce dont ils ont bénéficié au cours de l'année écoulée. Les enfants rendent grâce aux parents, les parents remercient les grands-parents, les ancêtres. Les personnels rendent grâce au patron. En revanche, le commandant  remercie également  les personnels à travers la fête ou le cadeau pour célébrer le Têt.

 

1/ Le premier jour de l'année, habituellement réservé aux petites familles et à leurs parents. Les jeunes, les adultes sont vêtus de beaux vêtements ensemble. Les petits-enfants ont commencé à serrer la main devant les grands  pour souhaiter bonne santé aux grands-parents, les parents. Après cela, les parents et les grands-parents donnent les "enveloppes rouges" aux leurs enfants. C'est un don d'argent, généralement un nouveau papier-monnaie, appelé un cadeau pour apporter de la bonne chance aux enfants avec des souhaits d'encourager les enfants à essayer d'apprendre et de vivre en harmonie avec les gens autour.
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2/ Le deuxième jour de la nouvelle année, souvent réservé à la visite des familles proches ( cousins, cousines... ) de la famille. 
3/ Le troisième jour de la nouvelle année. Les relations sociales s'étendent au-delà de la famille. En ce jour, les Vietnamiens vont aux enseignants, les voisins, les amis .... Où aller, les enfants reçoivent également de l'argent chanceux (enveloppes rouge). 
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Le quatrième jour, le bon jour. Chaque bureau, bureau de service, magasin choisit habituellement ce jour pour rouvrir.
